



Josip Broz – Tito, predsednik republike in Zveze komunistov Jugoslavije, revolucionar in državnik, slavi letos dva pomembna jubileja – 40-letnico prihoda na čelo KP Jugoslavije in 85. rojstni dan. Priznanje za pot zmag in uspehov, po kateri nas vodi tovariš Tito že 40 let, mu želimo narodi in narodnosti Jugoslavije izpričati že tretjič s podelitvijo reda narodnega heroja.

Tito – to smo vsi mi!

„Titoovo ime ne označuje zgolj osebnosti Josipa Broza, revolucionarja in državnika ter predsednika republike in Zveze komunistov Jugoslavije, osebnosti, ki je nedvomno veliko naredila in čigar misel in akcija sta navzoči ob vsakem koraku naše revolucije. To ime je postalo sinonim vsega v nas, simbolično skupno ime za vsa leta našega boja, za vso našo revolucijo.“

V tej eni sami besedi in njenem pojmu so zajeti vsi tisti nešteti dogodki in zgodovinski trenutki ter odločitve, ki so bili pomembni za našo državo in iz katerih se je rodila resnica o neuklonljivi volji delavskega razreda naših narodov in narodnosti in o moči odločne komunistične partije, ki se je znala postaviti v vseh najbolj usodnih dneh.

Socialistična revolucija je naše rojstvo in naša veličina. Zato vsak naš človek, bodisi delavec, kmet ali intelektualec, mladinec ali borec, te ali one narodnosti, komunist ali nepartijec, vselej najde v tej socialistični revoluciji in v Titovem imenu tudi sebe. V tem je naša preteklost, sedanjost in prihodnost. Narodi in narodnosti Jugoslavije so s Titom za vselej zrasli v trdno ustvarjalno enotnost, ki je ni mogoče z ničemer razbiti. Tito – to smo vsi mi pa to, kar je, naše socialistično samoupravljanje, naša politika neuvrščenosti, bratstvo in enotnost naših narodov in narodnosti, ki ju ni mogoče porušiti, in naša Zveza komunistov. Prav to je tudi najbolj zanesljivo jamstvo za našo veliko prihodnost.

STANE DOLANC,
sekretar IK P CK ZKJ



Priloge na osrednje slovesnosti v občini Velenje v počastitev 40-letnice prihoda tovariša Tita na čelo Komunistične partije Jugoslavije ter 85-letnice njegovega rojstva so v polnem teku. Na zelenici i na Titovem trgu so te dni že začeli z izdelavo podstavka, na katerem bo stala skulptura predsednika Tita, ki jo bomo odkrili 25. junija.

Danes seja občinske skupščine

Izdvlečke iz gradiva za današnjo sejo objavljamo na strani 4 v rubriki „Delegatski Naš čas“

V petek, 4. marca, bodo zasedali i vsi trije zbori velenjske občinske skupščine. Na dnevnem redu je obravnava poročila o delu delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru skupščine SFRJ za obdobje september 1975 – julij 1976, predlog odloka o usstanovitvi in delu ter o sestavi sveta za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozasčito ter več predlogov odločb in skislepov.

Izdvlečke iz gradiva, o katerem bodo razpravljali delegati

naše občinske skupščine na seji 4. marca, objavljamo na 4 strani v rubriki „Delegatski Naš čas“.



Suho in sončno vreme se bo nadaljevalo tudi v drugi polovici tedna. Postopno bo postajalo tudi nekoliko topleje.

Predlog osnovnim organizacijam sindikata

Predsedstvo OS ZSS Velenje predlaga vsem osnovnim organizacijam sindikata v občini, da prispevajo enodnevni zaslužek za postavitev skulpture predsednika Tita

Predsedstvo Občinskega sveta Zveze sindikatov Velenje je na zadnji seji, ki je bila prejšnji ponedeljek, podprlo pobude naših delovnih ljudi, da bi zaposleni prispevali enodnevni zaslužek za postavitev skulpture predsednika Tita, ki jo bomo odkrili 25. junija v okviru manifestacij ob 40-letnici prihoda tovariša Tita na čelo KP Jugoslavije, njegovega 85. rojstnega dne.

Vsem osnovnim organizacijam sindikata v občini Velenje je predlagalo, da prispevajo za postavitev skulpture predsednika Tita enodnevni zaslužek. To mora biti soglasna odločitev naših delovnih ljudi.

V nekaterih delovnih kolektivih oziroma osnovnih organizacijah sindikata so se že pred tem odločili za takšen prispevek. Tako so člani osnovne organizacije sindikata Skupnosti za zaposlovanje Velenje na svoji letni skupščini 19. januarja soglasno sklenili, da bodo namenili enodnevni zaslužek za postavitev skulpture predsednika Tita.

Posveti s sekretarji OO ZK

Na komiteju občinske konference ZK Velenje so pripravili v tem tednu več sestankov s sekretarji osnovnih organizacij ZK. Na sestankih so govorili o pripravah na veliko slavo 25. junija, ko bomo v Velenju odkrili skulpturo predsednika Tita ter o manifestacijah v počastitev 40-letnice ustanovnega kongresa KPS na Čebinah.



S priložnostno slovesnostjo, ki bo jutri, 5. marca, bodo v tovarni gospodinske opreme Gorenje v okviru manifestacij ob mednarodnem dnevu žena predali svojemu namenu nove prostore za proizvodnjo televizijskih sprejemnikov v tozdu Elektronika. O tej pomembni pridobitvi Gorenja poročamo na 3. strani.

Pozdravno pismo tovarišu Titu

Udeleženci pohoda po poteh XIV. divizije so z zaključne slovesnosti, ki je bila v nedeljo na Graški gori – Gori jurišev, poslali pozdravno pismo predsedniku Titu, v katerem so mu poslali najtoplejše pozdrave in vroče želje, da bi jih še dolgo vodil

DRAGI TOVARIŠ TITO!

Minilo je 33 let od prihoda XIV. divizije na Štajersko. V počastitev te obletnice in v počastitev 40-letnice Tvojega prihoda na čelo Komunistične partije Jugoslavije, Tvojega 85. rojstnega dne in nenazadnje v počastitev 40-letnice ustanovnega kongresa Komunistične partije Slovenije, smo se mladi iz Saleške, Mislinjske in Mežiške doline zbrali na že 9. tradicionalnem pohodu „Po poteh XIV. divizije“.

Danes smo se združile vse pohodne enote na zaključni manifestaciji pohoda. Zbrali smo se na Graški gori – Gori jurišev. Zbrali, da počastimo spomin vseh padlih borcev in bork, vseh, ki so dali življenje za kar mi danes imamo.

V pohodnih enotah so se nam priključili mladi iz pobratenih občin Vrtnjačke Banje, Splita, Novega Travnika, Ormoža. Pridružili so se nam tudi pripadniki JLA.

Tako gojimo bratstvo in enotnost naših narodov in narodnosti, tisto delo, ki se je skalilo v vojni, nas povežalo in nas povezuje še danes, tesneje kot kadarkoli prej.

Z naše manifestacije Ti pošiljamo najtoplejše pozdrave in si hkrati vroče želimo, da nas še dolgo vodiš.

Graška gora, 27. II. 1977.
Pohodniki po poteh XIV. divizije



Občinska konferenca Zveze socialistične mladine Velenje je pripravila zadnjo soboto in nedeljo že tradicionalni XI. pohod po poteh XIV. divizije. Z njim so mladi, pripadniki JLA, borci in rezervne vojaške starešine obeležili 40-letnico prihoda tovariša Tita na čelo KPJ, njegov 85. rojstni dan, 40-letnico pohoda XIV. divizije na Štajersko.

Odposlanec častnega komandanta pohoda Franca Leskoška – Luke, člana sveta federacije, je bil narodni heroj in komandant XIV. divizije Tone Vidmar – Luka, ki je na Graški gori sprejel raport udeležencev pohoda o opravljeni nalogi. O pohodu po poteh XIV. divizije podrobneje poročamo na 2. strani.

Nova pridobitev – dijaški dom

Prihodnji petek, 11. marca bomo položili temeljni kamen za nov dijaški dom, ki ga gradimo na prostoru med IV. osnovno šolo in Salekom – V 3 stanovanjskih stolpičih ob prostora za 720 dijakov, pridobili pa bomo tudi nove prostore za pošolske dejavnosti – Rok dograditve: 15. avgust 1977

Zdaj že lahko z gotovostjo zapišemo, da bo do začetka novega šolskega leta 1977/1978 naposled vendarle uresničena dolgoletna želja vodstva in dijakov našega rudarskega šolskega centra, da zgradimo nov prepotrebni dijaški dom. Potem, ko je republiška izobraževalna skupnost odobrila 41.715.000 din namenske dotacije za naš dijaški dom, so začeli 3. februarja s pripravljalnimi deli. Investicija bo skupaj veljala okrog 80 milijonov dinarjev, manjka jočih 38 milijonov dinarjev pa bo zagotovil rudarsko elektroenergetski kombinat Velenje.

Na rudarskem šolskem centru Velenje, kjer imajo trenutno blizu 2.400 učencev, dijakov in študentov, smo izvedeli, da bo potekala gradnja novega dijaškega doma v več fazah. Najprej so začeli zidati stanovanjska

stolpiča A₂ in A₃; stolpič A₁ in vezni hodnik pa bodo začeli graditi, ko bo odobreno posojilo REK Velenje.

Velenjski dijaški dom bo zgrajen v rekordnem času. Celjski tozd Gradisa se je zavezal, da ga bo zgradil do 15. avgusta. V akcijo izgradnje novega dijaškega doma se je zgledno vključil REK Velenje, kjer so sklenili, da bodo najeli pri interesni skupnosti elektrogospodarstva 38 milijonov dinarjev posojila.

Za to, da bodo lahko odplačali posojilo pa bodo zvišali stopnjo prispevka za izobraževanje za 0,37%. S tem si je kombinat zagotovil v okviru rudarskega šolskega centra najmanj 600 mest za kadre za potrebe energetike, saj je znano, da je večina učencev in dijakov, ki jih šolajo

na centru za potrebe kombinata, iz drugih krajev.



18. junija bomo na ploščadi med domom družbenopolitičnih organizacij in sodišča ter delavskim klubom med Prešernovo in Cankarjevo cesto v Velenju odkrili skulpturo italijanskega kiparja Valeria Miroglia, ki bo simbolizirala skupni boj jugoslovanskih in italijanskih partizanov proti fašizmu.

Skulptura bo stala na ploščadi, sestavljala pa jo bo deset likov partizanov v velikosti od 1.8 do 3.2 metra.

NEPAZLJIVOST

V zadnji številki „Našega časa“ je prišlo na naslovni strani zaradi nepazljivosti (to pot ni bil kriv tiskarski škrt) našega tehničnega urednika Dušana Lazarja do zamenjave podpisa k sliki makete skulpture Valeria Miroglia.

Za zares neljubo napako se opravičujemo.

Uredništvo

Veličastna manifestacija mladih

IX. tradicionalnega pohoda po poteh XIV. divizije, ki ga je pripravila občinska konferenca ZSMS Velenje, se je udeležilo več sto mladih, pripadnikov JLA, borcev in rezervnih vojaških starešin — Na Graški gori je udeležencem pohoda spregovoril komandant XIV. divizije in narodni heroj Tone Vidmar — Luka.

V soboto, 26. februarja zjutraj, se je zbralo na Titovem trgu v Velenju več kot 200 udeležencev pohoda po poteh XIV. divizije. Letošnjo manifestacijo, ki je bila že deveta, je pripravila komisija za ljudsko obrambo, družbeno samozaščito in obujanje tradicij NOB pri občinski konferenci ZSMS Velenje, z njo pa so obeležili 40-letnico prihoda tovariša Tita na čelo Komunistične partije Jugoslavije, 85-letnico njegovega rojstva, 40-letnico ustanovnega kongresa Komunistične partije Slovenije in 33-letnico legendarnega pohoda XIV. divizije na Štajersko.

Na Titovem trgu v Velenju so se zbrali mladinci iz osnovnih organizacij ZSMS, študentje, prostovoljci enot teritorialne obrambe, delegacije občinskih mladinskih vodstev iz Vrnjačke Banje, Splitske, Novega Travnika in Ormoža, pripadniki JLA, borci in rezervne vojaške starešine. Po pozdravnem nagovoru predstavnikov občinskih mladinskih vodstev iz Vrnjačke Banje in Velenja je delegacija udeležencev pohoda položila venec k centralnemu spomeniku NOB.



Na Graški gori je spregovoril narodni heroj in komandant XIV. divizije Tone Vidmar — Luka: „Spomini na pohod XIV. divizije so še zmeraj živi ...“

Cilj udeležencev letošnjega pohoda po poteh XIV. divizije je bila Graška gora — Gora jurišev. Udeleženci, ki so se zbrali v Velenju, so krenili proti cilju v dveh pohodnih enotah. Prva se je odpeljala do Dobrne, od tam pa se je povzpela na Paški Koz-

jak. V nedeljo je nadaljevala pot do Pake in skozi Cirkovce na Graško goro. Druga skupina je začela pohod v Belih vodah. Pot jih je vodila mimo Žlebnika do Zavodnje, od tam pa do Raven pri Šoštanju. V nedeljo so odšli do Plešivca in naprej na Graško goro.

Tretjo pohodno enoto so sestavljali mladi iz Mislinjske, Dravske in Meziške doline. Četrto, ki je odšla na pot v nedeljo zjutraj, pa učenci velenjskih osnovnih šol ter drugi občani Šaleške doline.

Na Graški gori — Gori jurišev kot pred 33 leti.

Vreme, ki je spremljalo Štirinajsto divizijo ob zaključku pohoda na Štajersko, zadnje dni februarja 1944, je v nedeljo sprejelo na Graški gori tudi udeležence tega že tradicionalnega pohoda po poteh XIV. divizije.

Ob zaključku letošnjega pohoda, velike manifestacije mladih v jubilejnem letu, so se zbrali na Graški gori narodni heroj Tone Vidmar — Luka, ki je zastopal častnega komandanta pohoda Franca Leskoška — Luko, člana sveta federacije, predstavnika družbenopolitičnega življenja Velenja in korških občin, predsednik republiške konference ZSMS Ljubo

Jasnič in drugi. Med potjo na Graško goro — Goro jurišev so udeleženci pohoda spoznali kraje in ljudi, kjer so pred 33 leti gostoljubno sprejeli borce Štirinajste. K spomenikom in spominskim obeležjem pa so položili vence in počastili spomin padlih borcev te slavne partizanske enote.

Ob pol enih se je v snežnem metehu začela na Graški gori zaključna slovesnost. Komandanti pohodnih enot so narodnemu heroju Tonetu Vidmarju — Luko poročali o opravljeni nalogi. Komandant XIV. divizije Tone Vidmar — Luka je zatem spregovoril mladim o bojni poti te slavne partizanske enote, posebej podrobno pa je opisal zaključne boje borcev Štirinajste pred 33 leti med pohodom iz Bele Krajine na Štajersko.

Slavnostni govornik na Graški gori je bil Ljubo Jasnič, predsednik republiške konference ZSM Slovenije, mladinci pa so izvedli še priložnostni kulturni program.

Z zborovanjem na Graški gori — Gori jurišev so poslali pozdravno pismo tovarišu Titu.

Letošnji IX. pohod po poteh XIV. divizije so udeleženci sklenili s srečanjem v Škalah.



Zbor na Titovem trgu v Velenju v soboto zjutraj

Povezale so nas globoke vezi

Za nami je pohod po poteh XIV. divizije. Prehodili smo dolgo in naporno pot, spoznali kopico novih obrazov, prijateljev, tovarišev. Prav tovarištvu je na pohodu najbolj izstopalo. Pokazalo se je to v raznih trenutkih, ko je pomagala beseda tovariša, ali odvzem težkega nahrbtnika.

Na pohodu so nas povezale globoke vezi, zato ni čudno, da je na koncu pohoda, ko smo plesali Kozaračko kolo, pogled povedal vse. Ne bomo pozabili gostoljubnih domačinov; pri Kaplanu v Žlebniku...

V spominu in v srcu je ostala doživeta pripoved tovariša Šmona ob spomeniku borcem v Zavodnjah. Prisrčen sprejem so nam pripravili pionirji iz Plešivca. Marsikoga je ganiho in zapeli smo z njimi. Pozabili tudi ne bomo srečanja z ostalimi pohodniki na Graški gori, s tistimi, s katerimi smo se v soboto zjutraj razšli.

Veliko je spominov, dogodkov. Skratka lepo je bilo in prepričan sem, da nas je bilo veliko, ki bi se še enkrat podali na to isto pot.

Pohodnik XIV. divizije M. C.

Tito — vodilni ustvarjalec v razvoju misli, bojne strategije in taktike ZKJ

Na zaključni slovesnosti pohoda po poteh XIV. divizije na Graški gori je Ljubo Jasnič, predsednik RK ZSMS poudaril, da bi vsakdo izmed nas želel imeti v sebi kvalitete Titove izredne revolucionarne osebnosti. „Vemo, da je to nemogoče, vemo pa tudi, da se temu lahko približamo z učenjem, znanjem, z delom, z revolucionarnostjo, izhajajo iz velike zakladnice njegove epohalne misli in del. To lahko storimo, to naj bo naše načelo, naša naloga. Za danes, še boljši jutri, za Tita in za Partijo.“

Na Graški gori — Gori jurišev je bila v nedeljo, 27. februarja, zaključna slovesnost pohoda po poteh XIV. divizije, ki ga je organizirala občinska konferenca ZSMS Velenje. Na zborovanju je govoril predsednik republiške konference ZSMS Ljubo Jasnič.

Govor tovariša Ljuba Jasniča objavljamo v celoti:

„Z veseljem sem sprejel vabilo organizatorja, da se udeležim zaključne slovesnosti ob vašem tradicionalnem „Pohodu po poteh XIV. divizije“, na katerem letos že devet let obujate spomine na legendarne, herojske dni naše revolucije in se pri tem spominjate borcev slavne XIV. divizije, katerih pot je bila v takratnem času neprimerno težja od vaše danes, vendar ste z njimi povezani v enem — vaša srca ravno tako bijejo za svobodo, za bratstvo in enotnost.

Zato mi dovolite, da vas v imenu republiške konference Zveze socialistične mladine Slovenije in v svojem najtopleje pozdravim po uspešno opravljeni nalogi, še posebno pa prijatelje iz pobratenih mest, iz Vrnjačke Banje, Splitske, Novega Travnika ter pripadnike JLA, ki so skupaj z narodom nosilci revolucionarnih tradicij. In seveda pohod ne bi bil mogoč brez ognj revolucije, če na njem ne bi sodelovali ljudje, ki so razpihovali žerjavico, ki so vnetili upor. Zato mi dovolite, da se jim v imenu nas in celotne mlade generacije zahvalim, ne samo za izbojevano revolucijo, temveč in predvsem za njihovo delo z mladimi, ker to čutijo kot svojo obvezo in dolžnost do revolucije, ki traja danes.

Ko smo danes zbrani tu, na Gori jurišev, je prav, da obudimo spomin na izkoriščen, nemočen, vendar ne strah naroda, delavskega razreda, ki je stopil na pot osvoboditve. Pri tem si je izoblikoval lastno idejno predstavo o sebi, svetu, zgodovinski vlogi, odgovornosti, si zgradil Zvezo komunistov, ki ga je vodila na burni poti njegovega revolucionarnega boja za svet, osvobojen krivic in zatiranja.

SPOROČILO USTANOVNEGA KONGRESA KPS NA ČEBINAH

Letos praznujemo velike obletnice, obletnice, ki so bile za „rešitev slovenskega naroda edina pot v združevanju vseh demokratičnih sil,

ki je osvobodila vso deželo ter na delavskih razrednih temeljih zgradila novo Jugoslavijo. Branila jo je in tudi ubranila proti pritiskom Zahoda in nato še hujšim iz Vzhoda ter obvladovala mnoga protislovska socialistična graditve, od katerih velja posebej omeniti birokratizem in tehnokratizem z vsemi ideološkimi in političnimi posledicami.

ki jim je pri srcu njegova usoda“ in da si „slovenski narod lahko zagotovi svoj obstoj in demokratičen razvoj le v skupni borbi enakopravnih narodov Jugoslavije“, kot piše v



Ljubo Jasnič, predsednik republiške konference Zveze socialistične mladine Slovenije

največjem političnem programskem dokumentu tistega časa, v Manifestu ustanovnega kongresa KPS na Čebinah. S takšno usmeritvijo, ki je sad revolucionarnih spoznanj, so komunisti začeli odločno bitko za pravično rešitev socialnega in nacionalnega vprašanja delavskega razreda in narodov ter narodnosti Jugoslavije in boj za pravično odnose v svetu.

Od takrat pa do danes so jugoslovanski narodi in narodnosti šli skozi hude preizkušnje in odločilne faze svojega razvoja, vseskozi zvesti izhodiščem in usmeritvam. Večina ljudstva se je strnila okoli delavskega razreda in na pobudo komunistov ustanovila že v začetku okupacije partizansko vojsko in ljudsko oblast,

ski svobodni razvoj in vse bolj vsako življenje.

NOVI RODOVI NOSIJO IN UVELJAVLJAJO IZROČILO KP V DANŠNJH RAZMERAH

Zato današnji čas terja, prav tako kot čas Čebina, okupacije, upora, revolucije, zmage, graditve in boja za samoupravno družbo ter napredek v svetu, da novi rodovi delavskih in kmečkih množic ter inteligence nosijo in uveljavljajo izročila Komunistične partije v današnjih razmerah samoupravno socialistično organiziranega življenja, do končne zmage nad vsem, kar doma, v odnosu ali v svetu objektivno ali subjektivno ovira graditev človeških družbe svobodnih proizvajalcev.

TITO — VODILNA USTVARJALNA OSEBNOST NAŠEGA REVOLUCIONARNEGA DELAVSKEGA GIBANJA

In, ali bi dosegli to, kar imam danes, če ne bi Komunistična partija in narodu načeloval vodilni ustvarjalec v razvoju njene misli, boja strategije in taktike ter celotne njene akcije, tovariši Tito? Odgovor je velika vloga, ki jo je kot vizionar igral tovariš Tito v zgodovini delavskega razreda in narodov Jugoslavije. Zakaj Tito je tista vodilna ustvarjalna osebnost našega revolucionarnega delavskega gibanja, ki je Komunistično partijo Jugoslavije oborožila z največ spoznanjem in strastjo, kar ji je zagotovilo uspehe in zmage.

Vsako izmed nas bi želel imeti v sebi kvalitete Titove izredne revolucionarne osebnosti, pa tudi takde ne verjeten osebni pogum. Vemo, da je to nemogoče, vemo pa tudi, da se temu lahko približamo z učenjem, znanjem, z delom, z revolucionarnostjo, izhajajočo iz velike zakladnice njegove epohalne misli in del. To lahko storimo, to naj bo naše načelo, naša naloga. Za danes in še boljši jutri, za Tita in za Partijo.“



OBISKALI SO BORKO XIV. DIVIZIJE — Predstavniki občinskih mladinskih vodstev iz Velenja, Ormoža, Splitske, Novega Travnika in Vrnjačke Banje so v okviru pohoda po poteh XIV. divizije obiskali Hildo Krajnc — Marto, udeleženko legendarnega pohoda XIV. divizije na Štajersko. Mladi so ji čestitali za praznik žena — 8. marec in ji izročili šopek. V pogovoru pa je Hilda Krajnc — Marta obudila spomine na dogodke izpred 33 let, na čas pohoda XIV. divizije na Štajersko.



Vreme, kakršno je spremljalo borce XIV. divizije med pohodom na Štajersko, je sprejelo tudi udeležence pohoda po poteh te slavne partizanske enote zadnji dan. Med pohodom so mladi položili vence k spomenikom in spominskim obeležjem XIV. diviziji.

V Šaleški dolini se bo vrstilo več priveditve v počastitev mednarodnega dneva žena - 8. marca - V Gorenju bodo v soboto predali svojemu namenu nove prostore za tovarno televizorjev - V Rdeči dvorani v Velenju bo osrednje slavje na sam praznik

Tudi letos bomo v občini Velenje obeležili mednarodni dan žena - 8. marec z vrsto manifestacij. V petek, 4. marca bodo v galeriji knjižnice kulturnega centra odprli že tradicionalno razstavo ženskih ročnih del pod pokroviteljstvom trgoveke in proizvođaice organizacije združenega dela Era. Dela bo razstavilo 32 žena, ki bodo prejele za najbolj domiselna in izvirna dela priznanja sveta za družbenopolitično aktivnost žena pri občinski konferenci SZDL Velenje.

4. marca bodo v Šoštanju odprli razstavo del akademskega slikarja Leona Koporca, v priložnostnem programu pa bodo nastopili Zlata in Dragiša Ognjanovič ter pianistka Dana Hubad. V tovarni gospodinjske opreme Gorenje bodo 5. marca predali svojemu namenu nove prostore za proizvodnjo televizijskih sprejemnikov v tozdu Elektronika. Slovesnost se bo začela ob 10. uri, kulturni program pa bodo uvedli učenci osnovne šole Miha Pintar - Toledo, Šaleška folklorna skupina in delavska godba Zarja.

V kulturnem domu v Šmartnem ob Paki bodo proslavili mednarodni dan žena v soboto, 5. marca s slovesnostjo, ki jo pripravljata ob 18. uri osnovna šola bratov Letonje in krajevna konferenca Socialistične zveze.

V ponedeljek, 7. marca bo pripravila osnovna organizacija ZSMS Šoštanj v kulturnem domu v Šoštanju priveditve, posvečeno vsem materam in ženam za njihov praznik. Nastopili bodo mladi iz vzgojno varstvene ustanove, oktet Svobode Šoštanj, člani Svobode Topolšica, folklorna skupina osnovne šole Karel Destovnik - Kajuh, člani OO ZSM ter ansambel Potepuhi.

Občinska konferenca SZDL Velenje in občinski svet ZSS Velenje pa bosta pripravila 8. marca v Rdeči dvorani osrednjo slovesnost v počastitev praznika žena - 8. marca. Podobno kot lani bodo tudi letos vse žene iz občine Velenje skupaj proslavile svoj praznik. V programu bodo sodelovali Slovenski oktet, Obirski ženski oktet, Boris Kralj, humorista in Mito Trefalt s trim testom. Nastopil pa bo še ansambel Los magicos Paraguayos. Priveditev bo povezoval Borut Mencinger.

Pod pokroviteljstvom tovarne gospodinjske opreme Gorenje pa bo pripravil atletski klub Velenje 8. marca prvi mednarodni tek po ulicah Velenja.

OBVESTILO BRALCEM

Zaradi pomanjkanja prostora bomo nadaljevanje in konec prispevka Toneta Šeliga „Uresničevanje samoupravnih pravic in dolžnosti“ objavili v prihodnji številki. - Uredništvo

Nova pridobitev velenjskega Gorenja

1. soboto, 5. marca bodo v tovarni gospodinjske opreme Gorenje v Velenju predali svojemu namenu nove prostore za proizvodnjo televizijskih sprejemnikov - Enkratno darilo delavkam tozda Elektronika - Začetek slavja ob 10. uri

Kolektiv tovarne gospodinjske opreme Gorenje Velenje bo na svojstven način obeležil letošnji mednarodni dan žena. S priložnostno slovesnostjo, ki bo v soboto, 5. marca, bodo predali svojemu namenu nove prostore za proizvodnjo televizijskih sprejemnikov v temeljni organizaciji združenega dela Elektronika.

Nove prostore bodo predali namenu učenci osnovne šole Miha Pintar-Toledo iz Velenja. To, kar je ustvarilo delo njihovih mater in očetov, pa delo matter in očetov drugih velenjskih otrok v Gorenju, želijo njihovi nasledniki še obogatiti, še oplemenititi. Sicer pa bodo učenci osnovne šole Miha Pintar - Toledo skupaj s Šaleško folklorno skupino in delavsko godbo Zarja iz Šoštanja poskrbeli tudi za krajski kulturni program ob otvoritveni slovesnosti, ki se bo začela ob 10. uri in na katero so povabili vse delavke tovarne gospodinjske opreme Gorenje.

O tej novi, pomembni pridobitvi za tovarno gospodinjske opreme Gorenje je njen direktor Slavko Geratič povedal to-le:



Slavko Geratič, direktor TGO Gorenje Velenje

„Novi prostori pomenijo v gospodarskem razvoju Gorenja korak naprej v končni usmeritvi elektronike. Omogočili smo si povečanje proizvodnje za najmanj 20% tako, da za leto 1977 že načrtujemo proizvodnjo 95.000 televizijskih sprejemnikov, ali celo več. To naloge smo spričo povpraševanja po televizorjih in najnovejši tehnologije, ki smo jo uvedli, tudi sposobni uresničiti. Povedati moram, da smo prvi v Jugoslaviji in med redkimi v Evropi uvedli 24-urno kontrolo vsakega televizijskega sprejemnika, in to s pomočjo zračnega transporterja. Sicer smo v novi tovarni vpeljali še več drugih tehniških in tehničnih novosti.“

Ko že govorimo o novostih in pridobitvah velja omeniti, da bo tovarna gospodinjske opreme Gorenje prvi jugoslovanski proizvajalec, ki se bo - zahvaljujoč skupini strokovnjakov - pojavil v drugem letošnjem polletju na tržišču z novim barvnim televizijskim sprejemnikom, ki bo konkurenčen tudi vsem tistim tovarnam na tujem, ki imajo v tovrstni proizvodnji že tradicijo.

V prostorih, kjer smo do nedavnega izdelovali televizorje, pa bomo razvijali proizvodnjo drugih izdelkov zabavne elektronike.“



Matija Juvan, vodja tozda Elektronika

Vodja tozda Elektronika, Matija Juvan pa je povedal, da si v Gorenju prizadevajo, da bi pri proizvodnji televizijskih sprejemnikov dosegli in presegli srednjeevropsko raven kvalitete. Hkrati z večanjem obsega proizvodnje povečujejo tudi kvaliteto. Tozda Elektronika zaposluje zdaj 440 delavcev, med katerimi je okrog 350 žena. Proizvodnjo televizijskih sprejemnikov želijo povečevati v prihodnje ob nespremenjenem številu zaposlenih, kar jim omogočajo tehnološke novosti ter oprema, ki so jo že dobili oziroma bo še prišla do konca leta. Ni pa mogoče mimo dejstva, da so dobile primernejše prostore tudi strokovne službe, posebej tudi konstrukcija, ter da tudi sicer izpopolnjujejo opremo.

O novem barvnem televizijskem sprejemniku Gorenje pa je Matija Juvan povedal: „Nov barvni televizijski sprejemnik že preizkušamo v Belgiji. Tam je naš strokovnjak, magister Gabrovec, ki nas je obvestil, da so bili doseženi med preizkusi dobri rezultati. Pri načrtovanju tega novega izdelka smo upoštevali vse novosti, ki so na zahodnoevropskih tržiščih. Tako bo imel novi barvni televizijski sprejemnik Gorenje daljinsko upravljanje, avtomatično nastavitve vklopa in izklopa, priključek na videorekorder in na slušalke itd. S kvaliteto slik in barv pa so kupci televizijskih sprejemnikov Gorenje zadovoljni že zdaj!“



Delavke Gorenja o svojem delu in sebi

Delavke Gorenja o svojem delu in sebi

Marija Ocepik: „Konec aprila bo minilo šestnajst let, odkar delam v tovarni gospodinjske opreme Gorenje. Začela sem v surovinskem obratu v na stiskalnici. Pet let sem delala v montaži štedilnikov na dda goriva, nato pa v tovarnah hladilnikov in pralnih strojev.“

Anica Ribizelj: „V Velenje sem prišla leta 1964, v Gorenju pa sem se zaposlila pred tremi leti. Pred tem sem bila doma, da sta otroka odrasla. V Laškem sem končala triletno tekstilno industrijsko šolo, v Gorenju pa sem najprej začela kot delavka na tekočem traku. Zdaj sem skupinovodja.“

Z delom, ki ga opravljam, sem zadovoljna in vesela hkrati, da so mi v tovarni omogočili



napredovanje. Delovni pogoji so zdaj neprimerno boljši kot so bili v starih prostorih in prepričana sem, da bomo sprejete proizvodne plane tudi dosegali.“

Irena Murkovič:

„V Gorenju sem že deveto leto. Sprva sem delala na stiskalnici, v temeljni organizaciji združenega dela



elektronika pa sem od prvega dne, ko je bila ustanovljena. V novi proizvodni dvorani so delovni pogoji veliko boljši, kot so bili v starih prostorih. Večji so, svetlejši, pa tudi bolj topli. Zato sem zdaj še bolj zadovoljna z delom, ki ga opravljam.“



Med 440 zaposlenimi v tozdu Elektronika je kar 350 žena. Z novimi prostori za proizvodnjo televizijskih sprejemnikov so se občutno izboljšali delovni pogoji

komentar tedna

Malo kje v svetu so v ustavnih načelih napisane tako progresivne misli o enakopravnem položaju obeh spolov v družbi, kot je to zapisano v ustavi SFRJ. Kljub temu pri nas še večina ljudi ni dojela, v čem je pravzaprav bistvo te enakopravnosti, čeprav bi lahko vsak preprost človek ugotovil, kje v vsakdanjem družbenem življenju zanemarjamo marksistična stališča o enakopravnosti spolov, na katerih je zasnovana naša ustava in jih zavestno kršimo. Zdi se, kot da je o enakopravnosti žena potrebno govoriti le takrat, ko se bliža 8. marec - mednarodni dan žena. Malo razmišljamo o teh vprašanih takrat, ko se pogovarjamo o problemu otroškega varstva, o šolstvu, o socialnem skrbstvu in o kulturni politiki.

Ne gre za to, da bi moralneno ponavljati in doka-

zovati, kaj imamo zapisano v raznih samoupravnih aktih in kaj smo že storili za večjo enakopravnost med obema spoloma, temveč gre za to, da resnično ustvarimo družbene pogoje, v katerih se bo lahko delavka in gospodinja enakopravno vključevala v vse oblike družbenega, političnega in gospodarskega življenja.

kuhinji, ampak tudi v vzgoji in varstvu, v kulturnem in družbenem ustvarjanju.

Prav zaradi tega ne smemo dopustiti, da se 8. marec izmaliči v nekakšen praznik ženskega veseljačenja in popivanja, s katerim v resnici le pobijamo enakopravnost in s tem razvrednotimo revolucionarni pomen praznovanja 8. marca.

ene od revolucionarnih pridobitev delavskega razreda, katere namen je vzpodbuditi naše tovarišice k še bolj samoiniciativnemu vključevanju v vsa družbena dogajanja in razreševanje vseh družbenih problemov.

Prav je, da na ta dan izročimo našim tovarišicam rdeče nageljne in vrtnice, lepe knjige in čestitke. Še bolj prav pa bi bilo, da bi to počenjali tudi tedaj, ko se vključujejo v razne oblike družbene aktivnosti, pa tudi tedaj, ko opozarjajo na mnoga odprta vprašanja družbene standarda, ko opozarjajo na probleme zaposlenih žena, ko neopazno in z veliko odgovornostjo vzgajajo rod za rod, ko dosegamo pomembne uspehe v našem gospodarskem in družbenem razvoju.

Pridružujemo se mnogim čestitkam, ki jih bodo naše tovarišice prejemale v teh dneh z željo, da bi v letošnjem letu svoj praznik proslavile čim bolj dostojno in vredno njegovega pomena. TONE ŠELIGA

Osmi marec

Zagotovo je enakopravnost žena v družbi odvisna tudi od njih samih, od tega, koliko želijo biti enakopravne in koliko se želijo vključevati v razne oblike aktivnosti. Bitke za svojo enakopravnost ne smejo prepustiti le drugim, vse pravice iz njihove enakopravnosti izhajajo iz njihovega dela, ki ni le za strojem, na polju ali v

8. marec je in mora biti politično-kulturni praznik, ki je bil izbojevan v bitkah delavskega razreda in ima zaradi tega razredni značaj. Če že proslavljamo 8. marec kot mednarodni dan žena, potem ga proslavljamo na najvišjem kulturnem nivoju, s čimer bomo izrazili ne le spoštovanje do tega praznika, ampak spoštovanje do

Tek atletinj iz 10 držav

V torek, 8. marca bo po ulicah Velenja I. mednarodni tek žena – V Velenju bodo nastopile znane atletinje

V torek, 8. marca popoldan bo v središču Velenja velika mednarodna športna manifestacija – I. mednarodni tek žena v počastitev mednarodnega Dneva žena.

Atletski delavci Velenja bodo tako uresničili že nekaj let staro idejo atletskega trenerja Valterja Štajnerja, da bi v Velenju izvedli izjemno atletske prireditve – mednarodni tek žena po ulicah Velenja ob prazniku žena.

Zamisel so podprli občinska konferenca SZDL Velenja, krajevne skupnosti mesta Velenje – levi in desni breg ter Šmartno. Atletski delavci AK Velenje so tako pristopili k organizaciji te športne manifestacije. V razmeroma kratkem času so uspešno opravili zahtevno organizacijsko delo. I. mednarodnega teka se bodo udeležile atletinje iz 10 držav – Avstrije, Romunije, Bolgarije, Madžarske, Poljske, Anglije, Italije, ZR Nemčije, Danske in Jugoslavije. Naj naštejemo še nekaj imen tekačic: iz Poljske Branislava Ljudmi-

kovska, Celina Sokolovska, Monika Geisler, Bolgarke Ronuvyana Tchavdarova, Vasilina Anzina, Jerina Radčeva, predstavnici Danske Dorte Rasmusen, Lis Moeller-Nielsen, Avstrijke Marija Schrotter, Monika Lacker, Ani Elinger in Ani Klemenjak. Sodelovale bodo seveda tudi vse najboljše tekačice Jugoslavije – Breda Perger, Andreja Šverc, Liljana Sušnjak, Nada Šober in druge.

Pred glavnim tekom bodo v štafetnem teku 3 x 600 m nastopile pionirke, za njimi pionirji v štafeti 3 x 1000 m, kjer bodo sodelovali tudi tekači iz Trsta (športno društvo BOR)

in Maria Elent iz avstrijske Koroske.

Tudi tek članov na 6000 m bo z mednarodno udeležbo – sodelovali bodo najboljši tekači sosednje Avstrije.

Start in cilj vseh tekov bo na Titovem trgu; teki pa bodo po krožni progi dolgi 500 m.

Pokrovitelj I. mednarodnega teka žena je TGO Gorenje Velenje. Prireditve so podprli tudi

rudarsko-elektroenergetski kombinat Velenje, Ljubljanska banka podružnica Velenje in druge delovne organizacije v občini in izven nje.

R. Ž.



Mate Parlov s svojim trenerjem Nellom Barbadoro na pripravah za dvoboj v Velenju.



Nasprotnik M. Parlova Francoz Christian Poncelet

Mate Parlov nastopa v Rdeči dvorani

V soboto, 5. marca bo v Rdeči dvorani v Velenju revija boksa – Osrednja predstava bo dvoboj profesionalcev v polteški kategoriji Parlov : Poncelet

V rdeči dvorani v Velenju bo v soboto, 5. marca, revija profesionalnega boksa, kjer se bo med seboj pomirilo osem priznanih profesionalnih boksarjev Evrope in Južne Amerike.

Osrednja predstava bo dvoboj med profesionalnim prvakom Evrope Matom Parlovom in Francozom Christianom Ponceletom.

Nasprotnik Mate Parlova je 30-letni boksar, ki slovi kot vztrajen borec v ringu. Profesionalec je postal leta 1969 in do leta 1973 ni doživel poraza. Od tega časa je 14-krat zmagal, 7-krat s KO. Večkratni francoski prvak, naslov pa je izgubil

pred kratkim, ko ga je premagal rojak Robert Amary, ki ga je Parlov premagal v svoji drugi profesionalni borbi v Milanu leta 1975.

Nič manj pa ne bodo zanimive uvodne borbe, kjer se bodo srečali trije italijanski boksarji z dvema Argentinčema in Brazilcem.

Tako se bodo borili: Welter kategorija – 6 rund ERNESTO BERGAMASCO (Italija) – JUAN JOSE GIMENEZ (Argentina) Teška kategorija – 8 rund LORENZO ZANON (Italija) – VASCO FAUSTINHO (Brazilija) Polsrednja kategorija – 8 rund CIRO SETA (Italija) –

EVERLADO AZEVEDO (Argentina) Glavna borba Polteška kategorija – 10 rund MATE PARLOV (Jugoslavija) – CHRISTIAN PONCELET (Francija)

R. Ž.

URNIK TEKMOVANJA 8. MARCA:

- 15,30 – svečana otvoritev na Titovem trgu
- 15,45 – tek štafet 3 x 600 m pionirke
- 16,00 – tek štafet 3 x 1000 m pionirji
- 16,20 – tek članov na 6000 m
- 16,50 – tek mladink na 2000 m
- 17,15 – mednarodni tek žena na 3000 m

R. Ž.

„Kajuhov pokal 77“

V soboto in nedeljo, 19. in 20. 2. 1977 se je začelo tradicionalno tekmovanje za „Kajuhov pokal 1977“, in sicer v šahu. Tekmovanje je bilo na Osnovni šoli Antona Aškercarja v izvedbi ŠSD. Udeležba tekmovalcev je bila iz KS in šol še kar zadovoljiva, iz TOZD pa že vrsto let nazaj čutimo premajhno udeležbo, vendar za to ne najdemo pravega vzroka.

Rezultati tekmovanja v šahu: OO ZSMS v KS: 1. OO ZSMS ŠMARTNO Velenje 1, 2.

OO ZSMS Desni breg, 3. OO ZSMS Gorenje

OO ZSMS v TOZD: 1. OO ZSMS Gorenje – DSSS, 2. OO ZSMS REK – Jamske gradnje, 3. OO ZSMS RŠC-RPP

OO ZSMS na OŠ: 1. OO ZSMS OŠ MPT I, 2. OO ZSMS OŠ A. A. I, 3. OO ZSMS OŠ Biba Roeck

OO ZSMS na srednjih šolah: 1. OO ZSMS Gimnazija, 2. OO ZSMS Dom II, 3. OO ZSMS DOM I



V soboto in nedeljo, 5. in 6. 3. 1977, pa je na sporedu tekmovanje v plavanju.

T. Ž.

Svečan zaključek DŠI

Med moškimi so imeli največ uspeha tekmovalci TGO Gorenje, med ženskami pa predstavnice skupnosti za zaposlovanje

V pristojnosti številnih delavcev športnikov in predsednikov osnovnih organizacij sindikata so v restavraciji Rudar podelili diplome, kolajne in pohvale najboljšim posameznikom in ekipam TOZD za dosežke v tekmovanju delavskih športnih iger za preteklo leto. Tekmovanj, ki jih je organizirala komisija za oddih in rekreacijo pri Občinskem svetu sindikatov Slovenije

Velenje, se je udeležilo blizu 2000 delavcev športnikov, ki so tekmovali v smučanju, kegljanju, streljanju, namiznem tenisu, plavanju, košarki in odbojki.

V konkurenci moških so imeli največ uspeha športniki Gorenja, med ženskami pa športnice Skupnosti za zaposlovanje Velenje.

R. Ž.



– Predsednik Obč. sveta zveze sindikatov Marcel Medved predaja pokal Marjani Hojan (Skupn. za zaposlovanje).

● ATLETIKA

Dva pokala in zmaga S. Miklavžina

V Ljubljani je bilo letošnje prvenstvo Slovenije v krosu, kjer se so pomerili med seboj najboljši tekači iz vse republike. Trikratni zmagovalec atleti AK Velenje so bili tokrat tretji za Klavdivarjem in Olimpijo.

Med posamezniki se je izkazal Stanko Miklavžina v teku mlajših mladincev na 3000 m, kjer je z veliko prednostjo pred ostalimi tekači postal republiški prvak.

Ekipno zmago so dosegle članice in mlajše mladinke.

V konkurenci članic je zmagala najboljša tekačica Jugoslavije Breda Perger iz Maribora pred Velenjčanko Andrejo Šverc.

Zasluzne za osvojen pokal so še Marija Urankar (sedma) in Renata Zupančič (osma).

Pokal za ekipno zmago pri mlajših mladinkah pa so pridirale Marina Napotnik, Irena Jeromel in Alenka Cigler.

R. Ž.

● KOŠARKA

Elektra: Domžale 94:71 (40:25)

V prvenstveni tekmi 15. kola so Šoštanjčani pripravili prijetno presenečenje, ko so premagali vodečo ekipo na lestvici košarkarje Domžal z visokim rezultatom 94:71 (40:25).

Košarkarji Elektrre so prikazali izredno igranje, posebej pa sta se izkazala Janko Jošt, ki je dosegel kar 30 košev in Breznik z odlično obrambno igranje pod košem. Koše so dosegli še: Jerič 8, Kristan 2, Klemenak 14, S. Jošt 4, Hliš 6, Breznik 17, Fuerst 2 in Keblič 10.

Šoštanjčani so dosegli 9 zmag in so z 18 točkami na lestvici peti.

R. Ž.

REZULTATI:

Ženske:

do 30 let: 1. Ida Holobau (RŠC EKO) 39,2, 2. Milena Koper (zaseb. s.) 41,3, 3. Franja Turičnik (TGO poh.) 44,1, 4. Darinka Silovšek (TGO pral. t.) 48,5, 5. Martina Verbovšek (TGO hlad.) 50,0.

nad 30 let: 1. Krista Košič (Proj. biro) 32,0, 2. Marija Melanšek (TGO DSSS) 37,2, 3. Jožica Mandič (Veograd) 39,3, 4. Erika Veršec (TEŠ) 39,4, 5. M. Rozman (ERA) 40,3.

Moški:

do 25 let: 1. Milan Šulec (TGO elektr.) 1:09,7, 2. Mirko Klamer (TUŠ) 1:09,9, 3. Milar Žohar (TGO DSSS) 1:10,0, 4. Drago Krenker (TGO elektr.) 1:12,0, 5. Ivan Borovnik (REK priprave) 1:12,9.

od 25 – 35 let: 1. Herber Košič (SŠZD) 1:05,1, 2. Toni Ravnjak (TGO DSSS) 1:07,4, 3. Alojz Bole (TEŠ) 1:08,0, 4. Jože Silovšek (ERA) 1:08,1, 5. Zdenko Silovšek (TGO vzdrž.) 1:08,6.

od 35 – 45 let: 1. Janez Dolanc (TEŠ) 1:05,6, 2. Tone Hojnik (TEŠ) 1:07,9, 3. Marjan Mljač (Veograd) 1:19,7, 4. Juri Veršec (TGO poh.) 1:20,0, 5. Marjan Pusovnik (TEŠ) 1:21,3.

nad 45 let: 1. Jože Lorbeč (REK DSSS) 33,0, 2. Ferdo Tamše (TEŠ) 33,4, 3. Bojar Glavač (Gimn.) 34,7, 4. Franjo Žohar (TGO DSSS) 37,8, 5. Filip Vrtovec (Lekarna) 42,2.

Ekipno:

Ženske: 1. Zasebni sektor Velenje 83,2, 2. Termoelektrarna Šoštanj 90,6, 3. Rud. šolski center EKO 92,7, 4. GIP Veograd 93,5, 5. TGO Gorenje DSSS 94,4.

Moški: 1. Termoelektrarna Šoštanj 201,5, 2. TGO Gorenje DSSS 208,0, 3. TGO Gorenje elektronika 216,9, 4. Rudarsko-elektroenergetski kombinat ESO 219,9, 5. GIP Veograd 220,6.

R. Ž.



Ljubljanska banka

OBVESTILO

Obveščamo občane in individualne graditelje, ki grade stanovanjsko hišo na področju občine Velenje, ki poslovno sodelujejo z Ljubljansko banko, da sta sprejela izvršilna odbora Ljubljanske banke, podružnice Velenje,

sklep o dodatnih posojilih za stanovanjsko izgradnjo v višini 70.000 din oziroma družinsko posojilo v znesku 140.000 din.

Ljubljanska banka, podružnica Velenje, želi z dodatnimi posojili vzpodbuditi dokončanje stanovanjskih hiš in vselitev v tekočem letu.

Podrobnejše informacije lahko dobite v Ljubljanski banki, podružnici Velenje, oddelek stanovanjsko komunalnega kreditiranja, Rudarska 3/I vsak dan od 7.00 do 14.00 ure, ob ponedeljkih in sredah pa celo do 16.00 ure.

Ljubljanska banka, podružnica Velenje



koledar

Petek, 4. marca: Kazimir
 Sobota, 5. marca: Teofil
 Nedelja, 6. marca: Miroslav
 Ponedeljek, 7. marca: Felicita
 Torek, 8. marca: Dan žena
 Sreda, 9. marca: Frančiška
 Četrtek, 10. marca: Rastko

dežurstva

Velenje:
 4. 2. 1977 dr. Jadviga Kosi
 5. 2. 1977 dr. Franc Kotnik
 6. 2. 1977 dr. Franc Kotnik
 7. 2. 1977 dr. Pavel Grošel

prireditve

Kulturni center Velenje
Peetkov kulturni večer:
 V počastitev letošnjega dneva žena bosta v petek, 4. marca, kulturna večera v Velenju in Šoštanjju.
 V domu kulture Šoštanj bodo v petek ob 17. uri odprli razstavo slik akademskega slikarja Leona Koporca iz Ljubljane, ki se bo Šoštanjčanom predstavil v izboru 15 olj. V kulturnem sporedu bodo sodelovali Zlata Ognjanovič, sopran, Dragiša Ognjanovič bas, in pianistka Džana Hubad. Na sporedu bodo arrije iz oper Figarova svatba, Rusalka, Faust in Seviljski briveec.

Razstava ženskih ročnih del:
 V galeriji knjižnice Kulturnega centra Velenje pa bodo v okviru petkovega večera odprli že tradicionalno razstavo ženskih ročnih del, nad katero je prevzela pokroviteljstvo ERA Velenje. Svoja dela bo razstavilo 32 razstavljalok, ki bodo za najbolj domiselna in izvirna dela prejela priznanja Sveta za družbenopolitično aktivnost ženea pri Občinski konferenci SZDŽ. Ob tej priliki bo izšel tudi barvni katalog z uvodno besedo Zdenke Slomšek.
 V koncertnem delu bodo nastopili solisti ljubljanske opere: Zlata Ognjanovič, Dragiša Ognjanovič in pianistka Dana Hubad.
 Kot običajno se bo tudi ta petek kulturni večer pričel ob 19. uri.

mali oglasi

ZAKONSKO POSTELJO z jogi vložkom, omarico za čevlje in predsobno steno ugodno prodam. Informacije po telefonu 850-591 od 18. do 20. ure.
VOZNIKA oranžnega avtomobila „101“, ki je v nedeljo, 20. februarja prvi pripeljal na kraj prometne nesreče okrog 12.45 v Črnovi na cesti Arja vas - Velenje, prosimo, da odda naslov v upravo Našega časa.
TOVORNI AVTO TAM 4500 letnik 1966 prekucnik, dolg keson, z dvigalom za nakladanje lesa, ponjavo in še rezervnimi deli, zaradi smrti ugodno prodam. Karel Stropnik, Lepa njiva 84, Šoštanj.
DDVE NATAKARICI dobita takoj službo. Polanec, Špeglova 2, Pesje Velenje.
STANOVANJE kjerkoli v Šoštanjju ali v okolici išče za eno leto nemški inženir, zaposlen v TEŠ. Naslov v uredništvu.

kino

REDNI KINO VELENJE

3. 3. - četrtek ob 17.30 in 19.30 - **BILLY KID JE BIL PROSTAK** - ameriški barvni vestern. Režija: Sten Dragoti. Igrajo: Michael Polard, Richard Avans.
 4. 3. - petek ob 16. uri - **BILLY KID JE BIL PROSTAK**. Ob 17.30 in 19.30 - **LET NAD KUKAVIČJIM GNEZDOM** - ameriški barvni film. Režija: Miloš Forman. Igrajo: Jack Nicholson, Louise Fletcher.
 5. 3. - sobota ob 17.30 in 19.30 - **VALDEZOVI KONJI** - italijansko-španski barvni vestern. Režija: John Starges. Igrajo: Charles Bronson, Gill Aierland.
 6. 3. - nedelja ob 16. uri - **OTROŠKA MATINEJA** - barvna risanka - VRABČEK ABSTINENT.
 6. 3. - nedelja ob 17.30 in 19.30 - **VALDEZOVI KONJI** - italijansko-španski barvni vestern.
 7. 3. - ponedeljek ob 17.30 - **LET NAD KUKAVIČJIM GNEZDOM** - ameriški barvni film. Ob 19.30 - **VOHUN, KI JE UNIČIL SVOJE ZVEZE** - ameriška kriminalka. Režija: Ken Hughes. Igrajo: James Cuburn, Lee Grant, Harry Andrews.
 8. 3. - torek ob 17.30 in 19.30 - **KOCKARJI II. VRSTE** - italijanski barvni film. Režija: Pollo Nuci. Igrajo: Agostina Belli, Aldo Maccone.
 9. 3. - sreda ob 17.30 in 19.30 - **KOCKARJI II. VRSTE** - italijanski barvni film.
 10. 3. - četrtek ob 17.30 in 19.30 - **ATENTAT** - francoski barvni politični film. Režija: Iv Boase. Igrajo: John Lou Tretignant, Michael Picolli.

radio velenje

Oddajamo na ultrakratkovalovnem območju na frekvenci 88,9 MHz
NEDELJA: 10.00 Glasba za nedeljsko dopoldne, 10.05 Iz našega sporeda, 10.15 Poročila, obvestila, 10.30 Osrednja nedeljska informativna oddaja (novice, komentarji, magnetofonski zapisi), 10.50 Minute z..., 11.00 Na valovni dolžini Radia Velenje, 11.10 Glasba za vas, 11.30 Ekonomsko propagandni spored, 11.50 Šport, telesna kultura, rekreacija, 12.00 Poslušalci Radia Velenje čestitajo in pozdravljajo, 12.50 Poročila, obvestila.
ČETRTEK: 15.30 Igramo in pojemo, 15.35 Iz našega sporeda, 15.45 Poročila, obvestila, 16.00 Osrednja četrtkova informativna oddaja (novice, komentarji, magnetofonski zapisi), 16.20 Domači napravi, 16.30 Povedali ste nam (Pogovori o aktualni temi), 16.40 Minute z..., 17.00 Šaleški mozaik (Iz delovnih kolektivov, krajevnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti), 17.15 Glasba za vas, 17.30 Ekonomsko propagandni spored, 17.50 Poročila, obvestila.

KINO - DOM KULTURE VELENJE

6. 3. - nedelja ob 10. uri, otroška matineja - VRABČEK ABSTINENT - ruska barvna risanka.
 7. 3. - ponedeljek ob 20. uri - **LET NAD KUKAVIČJIM GNEZDOM** - ameriški barvni film. Režija: Miloš Forman. Igrajo: Jack Nicholson, Louise Fletcher.

gibanje prebivalstva

VELENJE

POROKE: Ivan PETEK, roj. 1951, pek iz Malega vrha in Ana KOČEVAR, uslužbenka, roj. 1954 iz Gorenja; Franc ZIDARN, roj. 1957, strojnik iz Podkrajja pri Velenju in Marija OBU, roj. 1956, kuharica iz Podkrajja pri Velenju; Anton BRATINA, roj. 1953, šofer iz Ajdovščine in Cilka ŽERJAV, roj. 1953, učiteljica iz Trbovelj; Jovan KOVAČEVIČ, 1950, brusilec iz Velenja in Mileva VUKAŠINOVIČ, roj. 1953, delavka iz Velenja; Marjan KRANJC, roj. 1954, viličarist iz Mišlinske Dobrave in Pavla LAMPRET, roj. 1955, kontrolorka iz Pake pri Velenju; Viktor JURIC, roj. 1951, rudarski tehnik iz Saleka in Milena VUCINA, roj. 1956, medicinska sestra iz Velenja, Foitova c.; Mujo BERBIČ, roj. 1956, reskalec iz Velenja in Fatima MULALIČ, roj. 1956, delavka iz Bužima; Danilo ŠKRUBA, roj. 1951, žagar iz Velenja in Miljana TOPOLNIK, roj. 1948, ekonomski tehnik iz Velenja; Edo GLUŠIČ, roj. 1952, rudar iz Silove in Majda JANEŽIČ, roj. 1957, delavka iz Silove; Silvo IRSIČ, roj. 1952, kovač iz Škal in Olga BRUNSEK, roj. 1953, delavka iz Škal; Franc KAMENIK, roj. 1949, šofer iz Velenja in Jožefa GROŠL, roj. 1947, delavka iz Silove; Jože ZAGOŽEN, roj. 1955, mizar iz Zg. Pobrežja in Marija DOBRAVC, roj. 1958, prodajalka iz Malega vrha; Milan FERLIČ, roj. 1952, avtomehaničnik iz Trnovca in Marija FERLE, roj. 1955, prodajalka iz Šoštanja; Bogdan ŠKRUBA, roj. 1955, varilec iz Velenja in Marija KOREN, roj. 1955, prodajalka iz Velenja; Zvonko GOJSEK, roj. 1958, delavec iz Velenja in Miroslava PIRC, roj. 1958, delavka iz Velenja; Srečko UŠEN, roj. 1953, izolater iz Podkrajja pri Velenju in Mojca KRIŽNIK, roj. 1958, prodajalka iz Podkrajja pri Velenju; Drago COLNARIČ, roj. 1954, ključavničar iz Velenja in Jožefa POŽEK, roj. 1952, kuharica iz Velenja; Milan KNEŽEVIČ, roj. 1949, strojni tehnik iz Velenja in Ljuboslava JELEN, roj. 1957, tehnični risar iz Saleka; Rudolf GRADIŠNIK, roj. 1947, strugar iz Saleka in Zinka SEVER, roj. 1954, uslužbenka iz Velenja; Darko GARBAJS, roj. 1957, elektrotehnik iz Velenja in Suzana SABO, roj. 1956, navijalka iz Velenja; Ferdinand KOMLJENOVIC, roj. 1941, rudar iz Saleka in Rajka MARINKOVIČ, roj. 1953, delavka iz Velenja; Franc BEVC, roj. 1955, rudar iz Velenja in Irena ČUŠ, roj. 1959, delavka iz Velenja.

SMRTI: Milan PRESEČNIK, električar iz Velenja, Kajuhova 4, star 25 let; Jožef KLEMBAS, upokojenec iz Velenja, Kidričeva 1/c, star 79 let.

ŠOŠTANJ

Rodila se je 1 (ena) deklica.
Poročili so se:
 Marjan BAČOVNIK, roj. 1953, ptt delavec, Lokovica št. 88 in Stanislava BIZJAK, roj. 1953, admin. delavka, Paška vas št. 15/a; Peter AŽMAN, roj. 1954, reskalec, Paška vas št. 17 in Erika LUKNER, roj. 1955, delavka v računovodstvu, Mali vrh št. 70/b; Peter REZMAN, roj. 1956, električar, Gabrke št. 51/a in Vera KONČNIK, roj. 1957, administrativna delavka, Plešivec št. 46; Miroslav GMAJNER, roj. 1954, absolvent, Šoštanj, Metleče št. 18 in Lidija KURNIK, roj. 1955, blagajnik investicij, Šoštanj, Cankarjeva 12.
Umrlí:
 Janez JEŽOVNIK, kmet, Lokovica št. 38, star 69 let; Franc STROPNIK, rudar Sv. Florjan pri Šoštanjju 57/a, star 30 let; Jožef ZGOZNIK, inv. upokojenec, Šoštanj, Tekavčeva 2, star 54 let; Frančiška KOMAR, upok. delavka, Pusto polje 3, stara 55 let; Veronika BEVC, gospodinja, Mali vrh št. 68/a, stara 65 let; Dragotin PRAPROTNIK, inv. upokoj., Spodnje Gorče 12, star 43 let; Marija ROBNIK, upokojenka, Luče št. 66, stara 68 let; Antonija FLAJS, gospodinja, Dobriša vas št. 3/a, stara 70 let; Ignac ŠTRUC, upokojenec, Prevalje, trg št. 42, star 70 let; Mihael UDUČ, upokoj. rudar, Brezno št. 2, star 66 let; Ivan SLOKAN, upokoj. delavec, Kaplja vas št. 54, star 71 let; Martin POGBREZNIK, upokoj. rudar, Turje št. 31, star 68 let.

Izletnik Celje
PROMETNO, GOSTINSKO IN TURISTIČNO PODJETJE
 Objavljamo prosto delovno mesto
REFERENTA v poslovalnici (v Velenju).
 Pogoji:
 srednješolska izobrazba in dve leti delovnih izkušenj.
 Kandidat, ki bo izbran, bo združil svoje delo za določen čas (nadomeščanje delavke med porodniškim dopustom), s posebnim pogojem 2-mesečnega poskusnega dela.
 Vloge sprejema splošno-kadrovski sektor podjetja „Izletnik“ Celje, Gregorčičeva 7/1, v roku 8 dni po objavi.
 Informacije lahko dobite po telefonu 26-752.

ZAHVALA
 Ob boleči izgubi našega moža, očeta in brata
GREGORJA DREVA
 ki nas je v 40. letu starosti mnogo prerano zapustil, se zahvalujemo tovarni gospodinjke opreme Gorenje za vso pomoč ter vsem, ki ste počastili njegov spomin z venci in cvetjem v Podkrajju dne 9. februarja 1977.
 Žalujoci: žena Jožica, sin Branko, brat Franci in ostalo sorodstvo

ZAHVALA
 Ob boleči izgubi nadvse drage mame, babice, prababice, sestre in tete
MARIJE MIKLAVŽINA
 rojene Podvinšek,
 se iskreno zahvalujemo vsem sorodnikom, znancem in prijateljem, ki so jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti, ji darovali cvetje in vence.
 Posebna zahvala sosedom za nesebično pomoč.
 Hvala tudi dr. Zupancu in zdravstvenemu osebju v domu ostarelih občanov v Velenju. Prav tako hvala tudi govorniku Mihlu Valenciju in duhovniku za obred ter godbi in pevcem.
 Žalujoci: otroci z družinami.

ZAHVALA
 Ob izgubi dragega moža in brata
JOŽETA ZGOZNIKA
 se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sostanovalcem, prijateljem in znancem, ki so ga v tako lepem številu pospremili na njegovi zadnji poti, mu darovali vence in cvetje ter nama izrazili sožalje.
 Posebna zahvala velja dr. Pirtovski za dolgoletno zdravljenje, tovarniški godbi Zarja za žalostinke, govornikom za poslovilne govore, g. župniku za opravljeni obred, praporščakom društva upokojencev in Zveze borcev ter še posebej družini Kotnik iz Mozirja, ki nam je bila v nesebično pomoč v teh težkih dneh.
 Žalujoca žena Helena in brat Ivan z družino.
 Šoštanj, dne 26. februarja 1977

ZAHVALA
 Ob tragični izgubi našega dragega sina, brata in strica
FRANCIJA STROPNIKA
 se zahvalujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so ga pospremili na njegovi zadnji poti in zasuli njegov prerani grob s cvetjem.
 Posebna zahvala Rudarsko elektroenergetskemu kombinatu Velenje, njegovim sodelavcem iz trgovskega podjetja Nama Velenje, bratovim sodelavcem iz Gorenja in župnijskemu uradu Šoštanj.
 Žalujoci: ata, mama, bratje in sestre z družinami ter nečaki.

